

4. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹

A helyi felhívás címe:
Mikrovállalkozások fejlesztése
A helyi felhívás kódszáma:
VP6-19.2.1.-42-8-20

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Mózerne Merics Éva E.V.
Ügyfél regisztrációs száma:	1014767106
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Mózerne Merics Éva
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	<u>mozernemeva@gmail.com</u> 06-30-450-2334

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Ökogazdálkodás feltételeinek javítása, gazdaság korszerűsítés
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2019.02.12.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2020.10.26.
Elnyert támogatási összeg:	4 971 633 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	8372 Cserszegtomaj, Hársfa u. 11., HRSZ: 2281

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:**Mérföldkövek száma: 1****Projekt célja(i):**

A projekt célja helyben előállított, helyben megtermelt alapanyagból, hagyományos, illetve Cserszegtomaj térségre jellemző technológiával, eljárással készülő termékek termesztési és feldolgozási infrastruktúrájának, technológiai hátterének fejlesztése.

Sikeres projektünk révén a termelés során létrejövő hozzáadott érték helyi szinten jelenik meg, helyi szinten járul hozzá az egzisztenciák fejlődéséhez.

Termékeinknek fontos és jövőrendező feladata van, hiszen alternatívát kínál azok számára, akik kiutat keresnek a környezetszennyezés, az egészségtelen élelmiszerek, a tömegcikk, a világot beutazó termékkavalkád, a nagyüzemi előállítás, a mű gyümölcsök és satnya zöldségek útvesztőiből.

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACS számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACS saját honlapján közzétehesse.

Projekt célcsoportja(i):

A célcsoport az egészséges élelmiszereket kereső emberek, akik előnyben részesítik a kistermelői árukat. A bevásárló körök rendszeres vásárlói réteget biztosítanak, a tagok a hét elején, interneten megrendelik a termékeket, és a hét közepén vehetik át azokat egy központi átvevőhelyen. Helyi termék előállítóként akkor tudjuk eredményüket maximalizálni, ha minél több termelővel és szolgáltatóval együttműködünk az alapanyagok biztosításában, a feldolgozó kapacitások kiaknázásában, a termék szettek, több mesterséget érintő termékek összeállításában, a csomagolásban, a minősítési eljárásokban és az értékesítésben.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

Cserszegtomajon, a területünkön lévő lakóépület földszinti részében lévő zöldségtárolóból befőző konyha, a mezőgazdasági tároló egy részéből polcrendszerrel rendelkező raktár került kialakításra. A mezőgazdasági tárolóban fallal leválasztottuk a belső felét, amely a földben van, így nyáron is hűvös, tárolásra tökéletesen alkalmas. Költségtakarékos megoldásként a fal könnyűszerkezetű. A készárunknak, és külön raktárhelyiségben az üres üvegeknek polcrendszer lett beszerelve. A kistermelői GHP ajánlásainak megfelelően lett kialakítva a WC kézi csappal, és előtérrel. A befőző konyha két oldalról megközelíthető, az előtető alá került a zöldség-gyümölcsmosó, innen újonnan kialakított ajtón lehet bejutni a konyhába. A zöldségmosó 2 db 40 l-es mosogatóvályúból áll, kis kézi csappal (melyhez odavezettük a hideg-meleg vizet), fala megfelelő magasságban csempézett, padozata csúszásmentes járólappal. A kifolyó vizet az esővízcsatornába vezetjük, amely egy 1000 literes tartályba folyik (ez a víz alkalmas öntözésre). A konyhában is kialakítása került új vízvezeték rendszer, és a falakat csempével borítottuk a mosogatók mögött. A termények megfelelő kezelése, valamint az egyes segédanyagok tárolására konyhaszekrényt, és mozgatható munkapultot alakítottunk ki. Itt is csúszásmentes járólappal borítottuk a taposófelületeket.

A konyhába beszerzett berendezések: gázszámoly, amely nagyobb égőfejjel rendelkezik, passzírozó készülék, káposztagyalu, húsdaráló az zöldségkrémek gyümölcslekvárok előkészítéséhez, sütő-főzőlap, 40 literes, kétvályús mosogatók kis kézi csapokkal, melyekkel lényegesen gyorsabban tudom végezni a munkámat.

Projekt eredményei:

A projekt közvetlen eredményei:

- minőségi helyi termékek előállítása, bemutatása, kóstoltatása, értékesítése és ehhez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása,
- szemléletformálás és egészséges életmódra ösztönzés valamennyi korosztály körében,
- helyi értékek megőrzése és fenntartható hasznosítása, hagyományok ápolása

Középtávon:

- erősödik a vállalkozás piaci versenyképessége,
- erősödik a vásárlók és a termelők, szolgáltatók környezettudatossága és társadalmi felelősségvállalása,

“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

- szélesebb körben segíthetjük a helyi termékek fogyasztását, kialakul a megfelelő egyensúly a kínálat és kereslet között.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Létrehozott munkahelyek száma (FTE módszer alapján számolva): 0

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A kommunikációs politikám részét képezik a Facebook, Instagram közösségi médiumok használata.

A projekt helyszínen kihelyezésre került a kötelező tájékoztató tábla.

A „Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása” tevékenységet saját erőből oldom meg, és minden esetben figyelembe veszem a Széchenyi 2020 Vidékfejlesztési Program 2014-2020 Kedvezményezett Tájékoztatási Kötelezettségei útmutatóban (VP KTK 2020) foglaltakat.

A termékeimnél használt címkék tervezésénél figyelembe veszem azt, hogy a saját gazdaságomon kívül a térséget is népszerűsítsem a logómmal. A nagyobb rendezvényekre, kirakódásokra, valamint a bevásárló közösségek gyűjtőhelyein történő megjelenések alkalmára molinóval is rendelkezem, hogy mindenkinek megmutathassam nagy felületen, hogy „ki vagyok, honnan jöttem”. Tervezem névjegykártya készítését is, melyen megtalálható lesz a gazdaság elérhetősége mellett az is, hogy az érdeklődők hol vásárolhatnak tőlem.

Az eddig használt címkék helyett díszesebb mutatósabb címkét szeretnék, természetesen az előírásokat betartva. A szemléletformálás szükségességét is figyelembe véve tervezem saját reklám anyag létrehozását is, amelyen bemutatható több nyelven miért hasznos pl. a savanyú káposzta, amit megvásárol.

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

A projekthez kapcsolódóan még nem jelentettem meg sajtóanyagot.

Helység, dátum: Cserszegtomaj, 2021. január 21.

Képviselő neve: Mózerné Merics Éva

Cégszerű aláírás:

Mózerné Merics Éva
8360 Keszthely, Fecske u. 32.
Adószám 79424750-1-40











